

芦屋学園中学校グラウンド



※練習会は都合により変更・中止の場合がございますので、予めご了承ください。

内 容

12/20(土)

■ 練習(W-UP・30M走・CB・シートノック) ■ 球団説明/芦屋学園中学校説明

12/19(金)

対 象

■ 小学6年

13:00 集合 点呼

場 所 ■ 芦屋学園中学校 住所:〒659-0011 兵庫県芦屋市六麓荘町16番18号 TEL:0797-31-0666(代) ※駐車場あり

13:00~15:00

申込方法

- 下記のいずれかの方法でお申込みください。
- ① TEL···予約専用電話にて申込 ⇒ TEL番号:0120-898-075(平日10時~17時)
- ② FAX・・・所定の申込用紙を記入して申込 ⇒ FAX番号:0797-31-6641
- ③ メール・・・右記のメールアドレス(naragaki@ashiya.ed.jp)に必要事項(*)を記入して申込 ※必要事項:件名に「ベースボールクラブ育成軍ワークアウト参加」本文に氏名・ご住所・学校名・学年・電話・希望日程を記入 ご 注 意:お申込み後、確認のご連絡をお電話にて致しますので電話番号は間違えないように気をつけてください。

備 考

- | 本練習会は、プロ選手による指導・進行は行いません。
- プロアマ規定には抵触いたしませんので、ご安心下さい。





FAX 0797-31-6641

芦屋学園ベースボールクラブ・兵庫ブルーサンダーズ(育成軍)

育成軍ワークアウト(練習会) 申込FAX用紙

参加希望の日程に〇をつけ、必要事項を記入してFAXしてください。 皆様のご参加を心よりお待ちしております。

ワークアウト(練習会)

※日程に〇を付けてください。

↓「O」をつけ てください	日程	内容	
	12/ 20 (±)	■時間 13:00集合 13:00~15:00 ■内容 W-UP・30M走・CB・シートノック ■場所 芦屋学園中学校グラウンド	

※自家用車でご来場を頂けますよう、お願い致します。

お申込者

※練習会は都合により変更・中止の場合がございますので、予めご了承ください。

フリガナ				
氏名				
現住所	₹			
電話番号		FAX番号		
□学校名·学年		小学校	4	年
ポジション				

お問合わせ

芦屋学園中学·高等学校 担当:上野 TEL: 0120-898-075

ご記入いただく個人情報の取扱いについて

芦屋学園は、記入頂きました個人情報(住所、氏名、電話番号、年齢等の個人情報を特定できる情報をいいます)を、今後本 学からの案内以外には利用致しません。

また、本学は個人情報保護法その他の法令及び本学個人情報保護方針に従い、適正に個人情報を利用するものとし、法令 に定めがある場合以外には、第三者に対して個人情報を開示または提供致しません。